

DSD ÉLMÉNYEIM

Az Egri Dobó István Gimnáziumban idén először, a mi évfolyamunkon került sor DSD II német nyelvvizsgára. Szerencsésnek érzem magam, hogy azok közé a diákok közé tartoztam, akik részt vehettek ezen a megmérettetésen.

A mi csoportunkat Nemcsikné Pinczés Györgyi tanárnő már évek óta tudatosan készítette erre a vizsgára. Mi még nem is tudtuk, hogyan fog felépülni, de ő tematikusan olyan feladatokat csináltatott velünk, amelyek a későbbiekben hatalmas segítséget nyújtottak a számunkra. A másik csoportot Bujdosó Judit tanárnő készítette fel az új típusú nyelvvizsga-feladatokra.

Két évvel ezelőtt vettünk részt az első DSD nyári táborban, amit az iskolában tartottunk. Öt napon keresztül, délelőtt, délután a némettel foglalkoztunk, ami egy laikus számára kissé ijesztő lehet, mi mégis nagyon élveztük minden percét. A tábor szervezőelve „a nyelvtanulás játék” volt, és ennek eleget téve játékos feladatokon keresztül tanultunk meg mindent.

A következő táborunkra múlt nyáron került sor BÉlapátfalván. Ez egy egyhetes ottalvós tábor volt, ahol - bár rengeteget készültünk a vizsgára – igazi tábori hangulat alakult ki remek programokkal, remek ételekkel a Szomjas Csuka vendéglőben és esti filmezésekkel.

Szeptembertől kezdve viszont már gőzerővel készültünk a vizsgára. Mivel az írásbeli novemberben volt, alig három hónapunk volt a végső hajrára. Rengeteget tanultunk, vizsgaszimulációkat tartottunk, és amikor csak időnk volt, 600 szavas fogalmazásokat írtunk. Emellett a szóbelire is el kellett készíteni a prezentációt, hiszen január első hetére esett a szóbeli időpontja.

A vizsga írásbeli része éppen olyan nehéz volt, amilyenre számítottuk, viszont a szóbeli pozitív csalódás volt. A német vizsgáztató tanár úr szerencsére nagyon kedves volt, próbálta belőlünk a legtöbbet kihozni. Húszan vizsgáztunk, tizenhetünknek sikerült a vizsga, 12 diák C1, 5 társam B2 minősítést ért el!

Összességében pozitív élményekkel tekintek vissza az elmúlt „DSD-időszakra”, és úgy érzem, a sok belefektetett munka meghozta gyümölcsét.

Ongai Kata 12.a (2018)